



7岁起就能做饭,这个小报童“厉害”吧

谁学做饭洗衣,小伙伴跟我来

本报泰安7月1日讯(记者 白雪) 张泽宇是三友小学的学生,报名参加了本报第五届报童营销秀活动,这个12岁男孩的妈妈开小饭桌很忙,从7岁时他便每天自己做早饭,乖乖吃完去上学。

张泽宇是个很自立的男生,已经连续当小报童四年。“今年我要卖齐鲁晚报!这份报纸最好卖,拿着走在街上都主动有人买。”他还多叫几个伙伴一起参加活动,多做点好事争取获得“好少年”奖。

张泽宇的妈妈经营着一家“小饭桌”,平时特别忙,她每天忙着给其他孩子做饭,却没有时间在家给儿子做饭。

从7岁开始,每天上学前都自己做好饭,吃完再去上学,放学回家,如果妈妈不在家还得再做饭。

他早早地学会照顾自己,不让妈妈操心,妈妈已经很累了,平时在家衣服都是自己洗,碗从来都抢着刷。

看到儿子这么懂事,妈妈很自豪,“他主动分担很多家务,我省心了不少,孩子很体谅我。”

张泽宇说,他没干过什么惊天动地的好事,但是他会一直坚持,在家里多做一些家务,让妈妈不那么累,还会教其他的小报童做饭、洗衣服。



报童张泽宇来报名,他很自立。 本报记者 白雪 摄

新泰又有几十名孩子 报名当小报童

本报泰安7月1日讯(记者 王伟强) 本报启动第五届报童营销秀活动以来,新泰地区报名持续火爆,1日当天迎来报名高峰,又有几十名学生加入到小报童队伍。

“孩子想参加小报童活动,现在报名还不晚吧?”1日下午,新汶街道办事处居民张先生打来电话说,儿子今年九岁,现在汶城实小上学,去年看到有不少孩子上街卖报纸,儿子非常羡慕也想参加,但由于年龄太小,最后大人没同意。“今年马上放暑假了,孩子参加小报童的热情非常高,一个劲让我给报名。正好孩子暑假没有什么安排,而且这个活动非常锻炼孩子,我们就想给孩子报上名,圆了他卖报的愿望。”张先生说。

去年新泰地区最小的报童李天泽阳,今年6岁了,他再次报名本报报童营销秀。李天泽阳的妈妈李秀明说,通过去年卖

报体验,孩子喜欢上当小报童,觉得活动既好玩还有意义,今年主动要求再当小报童。“他现在会算账了,买东西知道比较价格。”李秀明说,孩子在卖报的过程中,得到过不少好心人的帮助,还认识了很多朋友。现在孩子认识了很多字,喜欢看脑筋急转弯、格林童话和猜谜语的书。“孩子慢慢懂事了,很有热心肠,卖报途中做件好事不成问题。我相信孩子,能坚持到底。”

据了解,本报报童营销秀活动已经连续举办四年,今年报名活动启动后,新泰地区的孩子热情非常高。仅1日当天就有二三十人报名。“报童营销秀活动非常好,不仅锻炼了孩子的营销能力,而且今年还设有‘爱读书’奖和‘好少年’奖,鼓励孩子主动去读书,主动去做好事,培养孩子的阅读习惯和道德品质,对孩子的成长非常重要。”新泰市第一实验小学一老师说。

◎报名地址

泰城:今日泰山编辑部(中七里社区服务中心四楼);咨询电话6982106、18653881019;QQ群275543178;投稿邮箱330447994@qq.com。

新泰:今日泰山新泰工作站(新泰市府前大街1号市委大楼10楼);新泰市邮政局报刊零售

售点(联通公司对面);咨询电话18653881036;QQ群286164930。

肥城:今日泰山肥城工作站(肥城汽车站东银泰隆写字楼六楼);咨询电话3280110;18653881078;QQ群298134203。投稿邮箱805004309@qq.com。

来自美国神经内科医师的声音

——泰安市中心医院神经内科举办学术讲座

文/片 实习记者 尹成明

6月28日下午,泰安市中心医院神经内科学术讲座在中心医院学术报告厅举行。泰安市中心医院神经内科、神经外科、康复科、老年科医师与慕名而来的泰城各大医院和多家县市区级医院神经内科医生共一百余人参加。

在活动中,美国重症肌无力基金会专家咨询组成员、2014年度克林夫兰中心神经科最佳临床教师Yuebing Li教授对重症肌无力的治疗提出了重要的见解,在分析了亲自治疗的数百例患者数据后指出,重症肌无力患者在起病后三年内发生呼吸肌麻痹甚至死亡的风险很高,对血浆置换,免疫球蛋白疗法和激素疗法的用法及用量进行了具体指导,并且对最近的前沿研究进行了分享。Yuebing Li教授不仅向神经内科医师们传授了经验,还与泰安市中心医院神经内科初步达成协议,会对一些需要到国外就诊的患者,提供方便快捷的国际服务中心的支持和帮助,从而免去数月的等待预约。

本次大师巡讲系列之一:“来自美国神经内科医师的声音”学术活动请到的Yuebing Li教授,现在克林夫兰中心神经科工作,为美国肌电图与临床神经电生理资格考试口试委员会成员,美国神经肌肉疾病与神经电生理诊断协会教育组委员,美国神经肌肉疾病与神经电生理诊断协会临床鉴定组委员。Yuebing

Li教授从2007年到2014年连续八年入选美国最佳医生名录,不仅在神经肌肉疾病领域有很高的国际知名度,在脑血管病和炎症性疾病及神经系统疑难杂症上均有极高的造诣。

泰安市中心医院作为泰安市唯一的国家卫计委授予的脑卒中筛查与防治基地医院,承担着全市的脑卒中筛查与防治任务。结合基地医院工作的要求,神经内科梁迎春主治医师就介入治疗颈内动脉狭窄的经验向与会人员分享。颈内动脉狭窄是脑卒中发生的高危因素,梁迎春主治医师提出对有高血压、高血糖等危险因素的患者应及早排查,早发现,避免发病,早期进行颈动脉彩超的血管普查。

目前泰安市中心医院神经内科在泰安地区最早开展了时间窗内溶栓治疗,很多发生了偏瘫的脑梗塞患者在得到治疗后,几十分钟内症状即得到了逆转,疗效显著。李娟主治医师与大家分享了时间窗内r-TPA溶栓治疗的经验,并提醒广大医师,要对群众进行大力宣传,脑梗塞是急症,需尽早到医院就医,争取时间窗内到达医院,就可以得到溶栓治疗。

本次活动还邀请到了福建医科大学附属协和医院邹钰钰博士和温州医学院第一附属医院的陈为安教授分别对运动神经元病和肌张力障碍疾病的进展进行授课。

泰安市中心医院神经内科为进一步提高科室学术水平,为泰安人民提供更优质的医疗服务和更高的技术水平,拟从2014年6月开始进行定期的学术活动。

学术活动分为三个层次:一是大师巡讲系列,定期邀请国内外著名专家前来讲学,除了对科室人员进行学术上的传帮带以外,在此基础上,建立稳定的协作关系,将一些难以诊断和治疗的疑难杂症,向国内外知名大医院求助进行会诊和转诊,使泰安的老百姓能迅速在本地得到国内大牌专家诊治,也可以快速地在国家级甚至国际上的大医院看上病。

二是同行切磋,定期与省内外地市级医院的神经内科医师进行学术交流和病例分析,在相互学习和借鉴中,共同提高对神经系统疾病的诊治能力。计划不同的专题进行深入探讨,如脑血管病专题、运动障碍专题、周围神经疾病专题,以及癫痫专题、认识障碍专题等等。

三是自我提升,定期组织科室医师进行文献分析和读书笔记分享,在锻炼对国内外最新文献甄别和再提取能力的基础上,集众人之力,将每个人的心得体会相互交流,共同提高,以提高整体学术水平和对疾病的认识及诊治水平,从而最终达到更好的服务于百姓,奉献于社会的目的。



刘运林主任主持会议。



Yuebing Li教授做MG研究进展报告。

在讲座茶歇期间,医师们纷纷向泰安市中心医院神经内科主任刘运林咨询,以后还会不会搞同样的学术活动。刘运林主任将上述三个系列的学术活动向

大家说明后,很多县市区医院的医师们喜出望外,露出期望和满意的眼神,并追问:“我们能参加吗?”“我们会向大家提前发通知。”刘运林主任回答说。